

БЕЗОГОВОРЧИКО выполнять суточные задания

Постановление бюро Крайкома и президиума Крайисполкома "О хлебопоставках и нарушении закона о зернопоставках", принятое совместно с председателем Совнарко-ма Союза ССР Молотовым, ставя в центр задач по хлебопоставкам обеспечение твердой дисциплины по выполнению в срок закона о зернопоставках каждым совхозом, каждым колхозом и каждым единоличником и непреклонную борьбу с нарушителями закона".

Бюро райкома и президиум райисполкома на основе решений Крайкома и Крайисполкома дали твердые суточные задания каждому колхозу по зернопоставкам.

Однако многие сельсоветы, колхозы нашего района грубо нарушают эти указания. Огнестрашает твердая большевистская борьба за выполнение суточных заданий. Нет решительной борьбы с нарушителями незыблемого закона. По прежнему преступно плохо работают цартические советские организации в Ботьевском, Красносельском, Пашковском, Власковском сельсоветах и др. В колхозах этих сельсоветов систематически срываются суточные задания хлебодачи, тем самым ставя под угрозу срыва выполнение общего плана в срок.

За последнюю пятидневку колхоз "Вперед за социализм" Власковского с/сов. Не сдал ни одного килограмма. Всех многих колхозов вместо того, чтобы в первую очередь сдать зерно государству, ссыпают в амбары на семена (колхоз им. Молотова, "Вперед за социализм" и др.).

Руководители этих с/советов сидальчивают и равнодушно проходят мимо нарушений отдельными колхозами, единоличниками твердого закона о хлебопоставках.

Чтимым, как только не опираться на тунисским благодущим, попустительством, гнилым либералам, а подчас прямым саботажом можно расценить работу руководителей перечисленных выше сельсоветов и колхозов.

Опортунистический самотек, чиновничье отвращение к выполнению важнейших директив партии и правительства должны быть выкорчеваны до конца. Нельзя дальше терпеть такое положение, когда колхозы, совхозы, единоличники, не выполняющие календарных планов хлебозаготовок, остаются безнаказанными. "Ни один совхоз и колхоз, ни одно единоличное хозяйство не могут уклоняться от выполнения плана хлебодачи. Колхозы и единоличные хозяйства, не выполняющие в срок установленных планов, должны привлекаться к ответственности по всей строгости советских законов". ("Правда"). Советские замоны тверды и нерушимы и выполнение их обязательно для каждого.

Никакого попустительства саботажникам их покровителям не должно быть. Каждый колхоз обязан безоговорочно выполнять преподанное ему суточное задание.

Боевая задача Тайгинских большевиков немедленно преодолеть поворное отставание района и обеспечить в сроки и полностью выполнение хлебодачи,

100% выполнение плана хлебодачи

Предлагаем всем странам, свободным народам

сталинский путь

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РИ ВКП (б), РАЙИСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА
Город Тайга, Тайгинского района, Запсибиря

23
СЕНТЯБРЯ
1934 г.
№ 105
(555)

«Ни один совхоз и колхоз, ни одно единоличное хозяйство не могут уклониться от выполнения плана хлебодачи. Колхозы и единоличные хозяйства, не выполняющие в срок установленных планов, должны привлекаться к ответственности по всей строгости советских законов»
("Правда").

Никакого попустительства нарушителям закона зернопоставок

Ботьевские саботажники срывают хлебопоставки

Ботьевский сельсовет уже извещен читателями газеты "Сталинский путь" своими отдельными газетами и саботажниками, уже не раз срывающими в сроки государственные задания.

Сейчас в самый ответственный момент хлебоуборки и хлебопоставки эти типы проползают саботаж.

С каждым днем сникаются темпы в уборке и хлебопоставке. По следние пятидневные задания сорваны. Колхоз им. Крупской (пред. колхоза Дубровский) вместо 72 га сжал 47 га, из 430 центнеров хлебопоставок выполнил только 86 центнеров; колхоз "Красный луч" из 105 га сжал за пятидневку 66 га, хлебопоставку из 1385 центнеров сдал только 45 центнеров. Единоличники за пятидневку сдали только 60 килограмм хлебопоставки. В этом преступлении сказывается беспределенный саботаж руководителей колхозов, отдельных бригадиров и подобное благодущие сельсовета.

Председатель колхоза им. Крупской Дубровский и член правления Сухорученко, вместо того, чтобы быть в бригадах, организуют в деревне коллективные пьянки с единоличниками (18 сентября).

В колхозе "Красный луч" полная растерянность. Бригадир Ложкин дающим сорвал отправку обоза с хлебом на сельской пункт, разложил трудовую дисциплину в бригаде и в течение 3-х последних дней не выходил на работу. Бригадир сгородней бригады Бутотина (член сельсовета) занимается хищением колхозных овощей и спекуляцией ими в Яшино на базаре.

Вместо присечения антигосударственных действий, сельсовет проявляет примиренчество к саботажникам.

Немедленно судить будет саботажников в Ботеве, не допускать срыва хлебопоставок.

Я. Горшков.

Поломошнинские руководители в роли либералов

Большинство единоличников Поломошнинского с/совета не выполняют план хлебопоставок. Работники с/совета либеральники чают с нарушителями закона. Единоличники Ющенко Ф. Козлова А., Гутов Я., Тонарева Е., Валентов А. В., Целевич язвенно саботируют, не сдав государству ни одного килограмма зерна и остаются безнаказанными.

Огнестрашный уполномоченный с/совета по хлебопоставкам по единоличникам Валентов, вместо того, чтобы вести работу по хлебопоставкам, проводит кулацкую агитацию против этого мероприятия пьяницами со спекулянтом Бурого Д.

Вниманию прокуратуры!

В колхозе "Страна Советов" Н. Яшино сельсовета 6 сентября был послан с зерном на пункт Яшино Плотников Иван — зав. МТФ. Вместо сдачи хлеба, Плотников пропытывал в Яшино 9 дней, а хлеб бросил на произвол. Только через 2 дня приехавший на пункт Туников сдал этот ваняющий хлеб.

Полученные деньги по доверию сданы за сданный ранее хлеб. Плотников присвоил их и пропил.

Не случайны эти выпады. Плотников зять кулака, он на радость своему тестю организует саботаж хлебопоставок, расхищает колхозное добро.

Надо прокуратуре принять меры. Павлов.

Все эти, кулацкие действия проходят на глазах руководителей сельсовета, в частности председателя коммуниста Осипова. Но эти либералы явно потворствуют, издаются над советскими гражданами, равнодушно проходят мимо нарушения решений партии и правительства, явно саботируя решение Крайкома и Крайисполкома о хлебопоставках, тем самым играя на руку классовому врагу.

Такое положение дальше терпеть нельзя. Надо до конца высечь гнилой либерализм и саботаж в Поломошнинском с/совете.

Тахтабаев

Кулацкий маневр Кулецова и политическая близорукость правленцев

В колхозе "Путь батрака" Поломошнинского сельсовета явно срывают хлебопоставку. Четыре дня стоит поломанная молотилка — не работает, классовый враг с целью на вредить, затормозить ход хлебопоставки. Пустил в молотилку палку и вывел ее из строя. Бригадир же Кулецов говорит правление колхоза: "Слабое дерево было поставлено и машина испортилась". Правление се гласилось с его эзодами, не проворило фактов и виновные остались безнаказанными.

Кулецов все время старается затормозить ход хлебодачи. Недавно он отпустил своего сына Долгова — ответственного за хлебопоставки на свадьбу и три дня не сдавался хлеб государству. И на этот раз Кулецов впер очки правлению, сказав что он его отпустил починить сапоги.

Намолоченный хлеб из скрипят ся, правлению Кулецов тоже доказывает, что "все в порядке".

Притупляя классовую бдительность правленцы не видят кулацкие действия бригадира Кулецова, направленные на явный срыв хлебопоставок, успокоившие они сидят и ждут у моря погоды. Прекратят эти факты и мимо сельсовета и Поломошнинских коммунистов, но никто до сих пор не сокрушит эти антигосударственные, кулацкие действия. К-К.

"Виновников обмана государства — к суровому отвешиванию"

Опубликованная статья в газете "Сталинский путь" "Виновников обмана государства — к суровому отвешиванию" — расклеена районной прокуратурой. Установлена попытка слачка государству недоброкачественного зерна — этхов.

Виновники бригадир Бочаров, возчик Абрамов и Буханов привлечены к ответственности.



За преступную затяжку уборки и хлебодачи заносятся на черную доску:

Березовский сельсовет пред. сельсовета Русин. Колхоз "18 марта" — пред. Гринин, им. Воршикова — пред. Каземирский.

Пашковский сельсовет пред. сельсовета Лисин, пред. колхоза им. Ленина Вершинин.

Пашковский, Северский, Н-Тайменский, Пачинский сельсоветы срывают финансовый план района

ДАЕМ АДРЕСА СРЫВЩИКОВ МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ

Серьезное предупреждение

Финплан в нашем районе в результате бездушного отношения, олигархической очередности, заселшей в головах некоторых председателей сельсоветов и финансистов поставлен под серьезную угрозу срыва. На 20 сентября план выполнен на 75 проц., по займу на 55 проц.

Недовыполненный план третьего квартала наш район явился участником тормоза в выполнении финплана по району и вынесенное решение Крайисполкома о мобилизации средств является для нас серьезным предупреждением.

В самом деле могут ли быть терпимы такие факты, чтобы мы платимся позорно в ходе в что даже после этих серьезных сигналов некоторые сельсоветы, вместо боевой работы по мобилизации средств, увязавшись с ходом уборки и хлебопоставок, ограничиваются только болтовней, встали на путь безделия и срыва этого важнейшего участка работы.

Тип болтуна

— Почему у вас не выполнен финансовый план? — спрашивает бригада ряда пред. сельсовета Гутова. — Слава лись в связи с уборкой — последовал ответ. Какие меры принимаются вами для того, чтобы исправить положение? — находимся — говорит Гутов — так сказать всеобщее, словом мы имеем надежды... «Словом» по Гутовски, «мобилизовались», «намечается перелом», все на словах болтают, а дела нет. На 20 сентября финплан по Н-Тайменскому сельсовету выполнен всего на 54 проц., а по займу всего на 30 проц.

В чем корень зла

Основные причины провала мобилизации средств по Н-Тайменскому сельсовету заключаются в том, что руководство сельсовета не возглавило борьбу за финплан. Ценные начинания, как развертывание бригадного соревнования по мобилизации средств в колхозе «Сила труда» — сельсоветом не были подхвачены. Сельсовет не знает совершенного финансиста и работы с ним никакой не ведет. Некоторые финансисты числятся в сельсовете только на бумаге, а работы никакой не ведут, под час даже наоборот, они сами стали на путь прямого саботажа мобилизации средств. Вот, например, Пырсинов, Савин, Мертвицов, Рубцов, Першин (пред. колхоза „За мировой огнестрель“), Соловьев и другие, финансисты — злостные неплатильщики. Харьков (пред. колхоза „Красный строитель“) подписался на заем на 200 руб., а уплатил только еще 70 руб. — тоже считается финансистом. Романов, Лопотюк — члены сельсовета на заем не подписались, сельхознадзор и другие платежи еще не платили. Какими могут быть финансистами эти люди? Могут ли они развертывать массовую работу? Показали ли они своим личным примером как надо работать? А ведь финансист руководитель должен быть примером другим, не болтать, а на деле показывать образцы работы и организовывать колхозников на выполнение хозяйственно-политических задач. Под носом у Гутова творится все это, но притупив глаза чутье, он не видит в чем корень зла.

Может быть нет с кем бы работать Гутову, нет актива? Ничего подобного. Было бы грубейшей ошибкой сказать это. Актив есть, есть честные преданные ударники, вот Устюманцева Мария и другие, но их сельсовет не видит.

Преступная бездеятельность

Чем обяснить такие факты, что в Н-Тайменском сельсовете лежат до сих пор облигации займа второй пятилетки (первого выпуска), которые должны быть разданы еще в прошлом году? Как расценить это? Преступная бездеятельность, олигархическая недобросовесия обслуживания заемодержателей, по существу, саботаж мобилизации средств, иначе это расценить нельзя.

Некоторые колхозники подписались на новый заем и уже получили облигации, а в Н-Тайменске еще не раздали старые. Не случайно по этому и выполнение по займу 30 проц.

Есть факты задержки денег в сельсовете. Вот, например, финансист Шестаков 3 тысячи рублей носил в кармане 10 дней. Это ли не приступая безответственность, не срыв финансирования?

С безделием, саботажем в Н-Тайменске надо покончить. До конца квартала осталось времени мало. РайФО должно принять срочные меры. Финплан в Н-Тайменске должен быть выполнен полностью, без оговорочно и в срок.

Бригада ряда газ. „Сталинский путь“ и КрайФУ: Щербо, Навелин И. М.

На финансовом совещании

Зачем держат лентяя Одегова?

Финансист Щемиловского сельсовета Одегов окончательно развалил финансировку. Актива Одегов не знает и работы с ним никакой не ведет. На районное совещание он явился, не имея при себе никаких данных, не знает абсолютно ничего, что делается в сельсовете по мобилизации средств.

Зачем только держат этого лентяя в Щемиловке?

12 тысяч нерозданных облигаций

Власковский сельсовет полученные из райсервиса облигации до сих пор не раздал подписанчикам, держит их у себя финансист Баюров. Собранные госсредства систематически задерживаются, лежат теперь в сельсовете 3 тысячи рублей в течение декады и это не волнует Власковских чиновников.

Для Поломошнинцев законы не писаны

Поломошнинский сельсовет собственные средства расходует на месце. За последнее время сельсоветом растратено госсредств 7 тыс. руб.

Председатель Осипов и финансист Баюров считают, что законы писаны не для них.

Работать так, как работают Бородавцы

Бородавский сельсовет в выполнении плана мобилизации средств занимает одно из передовых мест в районе. На 10 сентября финплан выполнен на 111 проц. по добровольным платежам на 100 проц., займу — 106 проц.

Успех Бородавцев это никакой нибудь секрет, а умелая работа. Прежде всего в Бородавке наложена работа с финансистом и сельсоветом финансовым активом руководит комитетом. Каждому финансисту дан конкретный план работы, участок и организована проверка выполнения заданий. Финпланы прорабатываются с активом, с колхозниками и трудающимися единолично, в brigades, десятидворках, и доводится до каждого. Организовано соревнование колхозов по выполнению финплана. Широко применяются соцсобрательства среди финансистов и колхозников. Беседы в brigades, на поле, на дому у колхозников стали повседневной работой финансиста. Нет ни одного двора колхозника, где бы не побывала одна-две раза в пятидневку финансистка Герулис Мария. Каждому она входит побеседует, также финансистки Хлебников Михаил, Семенинов. Часто проводятся беседы в полевых brigades.

Под руководством Герулис проводилась проверка выигрышных колхозников по тиражам. Многие колхозники в связи с проверкой подписывались вновь на заем, получив выгоду наших заемов.

Всего финансистов в сельсовете имеется 12 человек. Правда, нельзя сказать, что все финансисты работают хорошо. Есть еще некоторые не знают состояния на своих участках, работают бесполезно, но вот у Герулис Марии, Хлебникова Михаила, Семенинова и у большинства из них спросите в любое время, они вам расскажут положение на своих участках. В результате развернутой конкретной деловой работы Бородавский сельсовет (пред. Ботьев) имеет такие показатели.

Остальные сельсоветы должны учиться у Бородавцев как надо работать.

Бригада ряда газ. „Сталинский путь“ и крайфу: Романов, Каплуновская.

Орден черепахи

За преступно безобразную работу по мобилизации средств награждается орденом черепахи Пашковский сельсовет:

Председатель ЛИСИН
Финансист СУББОТИН



Привлекаются к ответу

(Из приказа по райфинотделу)

За срыв выполнения плана мобилизации средств III квартала финансиста Пачинского сельсовета Новикова (выполнен план на 38%) и финансиста Н-Тайменского с/с. Шестакова (выполнен план на 44%) с работы снять и дело передать прокурору для привлечения к уголовной ответственности.

За израсходование государственных средств на местные нужды Поломошнинским сельсоветом в сумме 7000 руб. и

Красносельским советом 2400 руб. на финансистов Базелюк и Кушелева дело передать прокурору для привлечения к уголовной ответственности.

Предупредить всех финансистов района, что если ими не будет обеспечено выполнение финплана к 25 сентября и если будет допущено израсходование государственных средств, райФО будет вынуждено принимать более строгие меры.

ЗаврайФО РУСАКОВ.

Нарушители железной партийной государственной дисциплины

Коммунисты пред. сельсовета Менееево и пред. колхоза "Вперед за социализм" Власковского сельсовета Русинов на партийной чистке заявляли: — "О уборочческой хлебосдаче мы сравимся по боевому".

Но вот после чистки горе — коммунисты забыли сиси обязательства, сказавшись в путь дурушическое, обмана партии, вуть себя тажа решений Крайкома и Крайисполкома и РК ВКП(б) об уборке урожая и хлебопоставок.

На сегодняшний день в Бласковском сельсовете на окраине стоит 290 га пшеницы, а в колхозе "Вперед за социализм" '47 га, тогда как сроки уже истекли. Августовский план выполнения хлебопоставок как по сельсовету, так и по колхозу "Вперед за социализм" сорван. Там же бываки из-за нарушения законов о хлебопоставках единолично Гришаков И. В. в Бране Матвей не сдали ни однога килограмма, а сельсовет во главе коммуниста Менееева либеральничает, даёт попустительство, нарушают всевъльный закон, видимо саботажем сельсоветом не привлечены и ответственности.

Данные РК ВКП(б) и райисполкомом ежедневные задания о поставке хлеба государству во Власковском сельсовете явно игнорируются, видимо исходя из задания.

Колхоз "Вперед за социализм" (пред. колхоза коммунист Русинов) за 18, 19, 20 сентября не сдал ни одного килограмма зерна государству, тогда как в августе было зафиксировано 300 петров. Эти явные антигосударственные течения — прежде игнорирование, решения Крайкома и РК ВКП(б) прошли в

мо сельсовета, пред. колхоза Монсенко.

Урожающее положение с уборкой, хлебопоставками должно быть выявлено тревогу у коммунистов Власковского сельсовета, но этого не случилось. По прежнему пред сельсовета (коммунист Монсенко) редко бывает на полях в колхозах. Он по прежнему не знает какие задания колхозам и как они выполняются, как проводятся в жизнь решения Крайкома и райкома о хлебопоставках и уборке. По прежнему не просвергает член партии (пред. колхоза Русинов) бригады, не справляется работу на боевое выполнение уборки урожая и хлебопоставки, не выявляет саботажников, не привлекая их к ответственности. По прежнему эти два персонажа, прогнившие до костей вулаками "могримы" настроениями, притупив классовую бдительность, отсыживаются в кабинете, занимая роль винных свидетелей.

А на полях в бригадах, колхозах массовая работа отсутствует, не развернута между колхозами и бригадами соревнование, стенные газеты не выпускаются, руководители сельсовета и колхозов не мобилизуют колхозников на выполнение норм выработки и поэтому не случайно, что с каждым днем сдвигаются темпы уборки.

Руководители — коммунисты с совета саботируют решение Крайкома и Крайисполкома, нарушая не выдуманный закон о хлебопоставках — являются в деле проводившими враждебной вулакий политики.

Виновники должны понести суровое наказание, привлекая вместе с ними в ответственности уполномоченного ряда Иванова, как проводившего саботаж. А. Г.

Боевой наказ „Кавалеристам“ Хлебопоставку выполнить не позднее 25 сентября (Статья секретаря РК ВЛКСМ т. Горшкова)

Слабый ход уборки и особенно хлебопоставок в нашем районе также есть результат неудовлетворительной работы комсомольских организаций.

Первичные комсомольские организации колхозов "Красный луч", "Завет Ленина", им. Калинина, "14 лет Октября", "Верный путь", союза № 320 несмотря на ряд указаний райкома комсомола и политотдела, — не почувствовали всей ответственности за хлебоуборку и хлебопоставку, проявляют оппортунистическую успокоенность, мелкобуржуазную расхлябанность. Тогда, как многие руководители этих колхозов и бригадиром проявляют преступное благодущие, творят прямые антигосударственные действия, направленные на срыв выполнения в срок государственного плана хлебозаготовок.

Классовые враги вокруг хлеба готовы усилить свои враждебные действия, однако, многие "легкие кавалерии" примиренчески относятся к антигосударственной практике, плохо выявляют приски врагов сорвать вполнение хлебопоставок.

Своим специальным решением бюро РК ВЛКСМ и политотдела МТС от 18 сентября за оппортунистическое блажедище, мелкобуржуазную расхлябанность — связали с работы и дали строгий выговор с предупреждением комсоргам Шейно ("Красный луч"), Бурлан ("Верный путь"). Данные строгие выговоры также комсоргам т. Ильинским (им. Калинина); т. Ульянову ("14 лет Октября");

Петрову (совхоз № 320). Это является серьезным предупреждением для всех комсомольских организаций.

От 15 сентября Крайком партии и Крайисполком совместно с тов. Молотовым вынесли жестокое решение "О хлебозаготовках и нарушении закона о зернопоставках" — это решение должно привлечь внимание всем комсомольской организации на шего района и лечь в основу работы комсомола. Тщательно проработать это постановление и вскоружить им всех рабочих союзов и колхозников, мобилизуй их на боевое выполнение хлебопоставок.

В соответствии с этим дается всем "Кавалеристам" боевой нацизм: Проверить немедленно как идет отгрузка и перевозка зерна из под молотилок на сырьевые пункты. Почему на токах и амбарах залеживается зерно. Кто конкретный виновник. Установить, сколько работает на подвалах хлеба лошадей, требуется лошадей. Проверить, что за люди на хлебоперевозках, организовать бдительную охрану хлеба в пути от потери и расхищений. Проверить, как выявляются суточные излияния на молотилке. Немедленно о конкретных виновниках сообщить в следственные органы и потребовать судить как врагов народа.

Крайком и райком ВЛКСМ от "кавалеристов" — лучших людей комсомольской организации требует не ограничиваться простой проверкой, доводить дело до конца.

Районное соревнование колхозов.

Вот знатные люди — у них учиться побеждать

Машинист Усов выжал 6 га 20 соток, вязальщица Самсонова связала 1315 спонов, Наумкина 1245 спонов.

Колхозники 3-й бригады т. Самсонова сельхозартели "Путь второй пятилетки" Березовского сельсовета по ударному борются за первенство в районном соревновании по уборке и поставке зерна государству, за снятие своего сельсовета с черной доски.

Бригада т. Самсонова организовала внутрибригадный конкурс вязальщиц и машинистов, проведя вокруг этого систематически массовую работу. Все поголовно колхозники охвачены соцсоревнованием и ударничеством.

Конкурс поднял энтузиазм масс, многие колхозники показывают небывалые рекорды, вот их показатели:

Машинист звенокод тов. Усов Франц выжал за день 6 га 20 соток, вязальщицы его звена Самсонова связала за день 1315 спонов, Конева Мария и Наумкина Пелагея по 1000 спонов каждая.

Машинист звенокод Наумкин Леонтий выжал в день 5 га, вязальщицы его звена Наумкина Дарья связала 1245 спонов в день, Наумкина Вера 1120 спонов, Наумкина Анна 1110 спонов, Дубовская Алла 1020 спонов, Верх Агафья 1010 спонов, машинист Шурих Вл. выжал за день 5 га 98 сот., вязальщица Плещанова Анаст. 1150 спонов, Морозова Анна 1110 с., Самсонова М. 1040 спонов; остальные вязальщицы связывали от 840 до 900 спонов. Вслед за вязкой спонов производилась теми же вязальщицами подгребка и сбор колосьев.

При проверке полей этой бригады инструктором райзо выявлено, что качество уборки прекрасное. Колхозники бригады т. Самсонова заслуживают особого внимания и привилегии. По ним должны равняться все колхозники нашего района, особенно должны учиться у этих знатных людей колхозники остальных колхозов Березовского сельсовета как надо побеждать, завоевать первенство в соревновании, как надо драться за снятие с черной доски своего сельсовета.

ЗАРУБИН.

Черникова Анисья — 1080 спонов

Колхоз "8 марта" Дубровского сельсовета закончил косовицу хлебов 18 сентября. В соревновании вязальщицы достигают новые прекрасные показатели. Черникова Анисья вязет 1080 спонов. Тихонова Анастасия — 985 спонов,

Маркотенко Анна — 989 спонов, Шидова Раиса — 960 спонов, Бычина Мария — 950 спонов, Швецова Мария — 940 спонов. Все колхозники активно участвуют в работе по очистке полей от колосса.

Нотонич Е.

Н 24 сентября хлебопоставки будут выполнены

Проработав листовку однодневного выпуска газеты "Сталинский путь", привезенные самолетом, посвященные уборке, хлебопоставкам и приезду тов. Молотова в Западную Сибирь, колхозники «13 лет октября» Дубровского сельсовета полностью закончили уборку, организовали ударный ток име-

ни тов. Молотова и организована круглосуточная молотьба. Колхозники взяли обязательство хлебопоставки закончить к 24 сентября. Объявлен в связи с этим внутриколхозный конкурс. Выделены премии лучшим машинистам, возчикам зерна.

Хандешин.

О работе пунктов заготзерно

Постановление Западно-Сибирского Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома от 18 сентября 1934 года

Вопреки прямым указаниям Крайкома и Крайисполкома о своевременной подготовке приемных пунктов Заготзерно Краевая контора В-О Заготзерно по Запсибилю (полномоченный тов. Попцов) и зав. пунктами на местах при попустительстве со стороны местных советских и партийных органов не обеспечили подготовку пунктов и приема хлеба. Проверкой выявлены факты задержки хлебосдатчиков, автомашин, неудовлетворительного проведения дезинфекции складов; не проведено всех необходимых мероприятий для сохранности хлеба от хищений, не обеспечено в ряде пунктов герметизация из-за недостаточности зерносушилов и отсутствия дрог, неудовлетворительно организован учет поступающего хлеба. Некоторые пункты до последнего времени не были очищены от кулацких и воровских элементов.

Исходя из этого Крайком и Крайисполком ПОСТАНОВЛЯЮТ:

- Объявить выговор уполномоченному В-О Заготзерно тов. Попцову за невыполнение им указаний Крайкома и Крайисполкома о подготовке складов к приему хлеба и предупредить т. Попцова, что если он не добьется на-

деле улучшения работы пунктов и приема хлеба, он будет привлечен к строгой партийной и судебной ответственности.

2. За срыв подготовки пунктов к приемке хлеба снять с работы, исключить из партии и привлечь к судебной ответственности зав. Чановским пунктом Заготзерно Борисенко, зав. Славгородским пунктом Скорина и зав. Ужурским пунктом Столярова.

Особо предупредить зав. В-Истокским пунктом т. Маратканова и зав. Рубцовским пунктом тов. Зырянова, что они будут привлечены к ответственности, если нечеловечно не исправят своих ошибок в организации бесперебойной приемки хлеба.

3. Предупредить всех зав. пунктов Заготзерно, районных уполномоченных Комитета заготовок с.-х. продуктов при ОНК СССР и председателей райисполкомов об их личной ответственности за бесперебойную работу пунктов, полную сохранность хлеба как в количественном, так и в качественном отношении и организацию правильного учета хлеба.

Председатель Крайисполкома Ф. Грядинский.
Секретарь Крайисполкома ВКП(б) Р. Эйхе.

За границей

Решение Совета Лиги наций о предоставлении СССР постоянного места в Совете

ЖЕНЕВА, 15. (Спецкор ТАСС).— Сегодня в 19 часов 45 минут по же-невскому времени Совет Лиги наций под председательством Бенеша принял следующую резолюцию:

Совет,
Получив сообщение о письме Союза Советских Социалистических Республик, адресованном 15 сентября 1934 года председателю ассамблеи Лиги наций и касающемуся вхождения этого государства в Лигу наций,

назначает, на основании полномочий, которыми он пользуется по статье четвертой Пакта Лиги наций, Союз Советских Социалистических

Республик постоянным членом Совета с того момента, как решение о его принятии в Лигу будет вынесено ассамблей,

рекомендует ассамблее одобрить это решение".

Эта резолюция принята единогласно при трех воздержавшихся (Аргентина, Португалия, Панама). Решение было принято без дискуссий. Лишь португальский делегат заявил, что, хотя на ассамблее он будет голосовать против принятия СССР, по вопросу о постоянном месте он воздерживается, не желая создавать препятствий к вхождению СССР в Лигу, ибо другие государства считают этот акт полезным для дела мира.

Отклики печати на приглашение СССР в Лигу наций

„Крупнейшее историческое событие“

Благожелательная оценка французской печати

ПАРИЖ, 17 (ТАСС).—Вся французская печать помещает текст приглашения Советского Союза в Лигу наций и ответ тов. Литвина.

«Тан» посвящает передовую вступлению Советского Союза в Лигу наций, в которой расценивает приглашение Советского Союза как шаг держав, продиктованный необходимостью сотрудничества и обединения государств для поддержания и организации мира». «Этапанская» указывает, что выход из Лиги наций Японии и Германии, которые сочли, что их политика агрессии несовместима с требованиями Лиги, ускорил разрешение вопроса о вступлении Советского Союза в Лигу.

На фоне благоприятного отношения большинства французских газет к вступлению Советского Союза в Лигу выделяется резкая антисоветская кампания „Либерте“, „Журналь“ и „Матен“.

Воздерживаются от комментариев

БЕРЛИН, 17 (ТАСС).—Вся германская печать приводит на одном месте подробное сообщение о предоставлении СССР постоянного места в Совете Лиги наций и о приглашении Советскому Союзу вступить в Лигу. От собственных комментариев сегодняшние газеты воздерживаются.

Одобрение мирового общественного мнения

ЛОНДОН, 17 (ТАСС).—Все газеты публикуют текст приглашения СССР и ответ тов. Литвина. Женевский корреспондент „Манчестер Гардиан“, комментируя приглашение в Лигу, пишет:

„Никто не может отрицать,

что это является крупнейшим историческим событием. Мировое общественное мнение рассматривает этот факт как укрепляющий позиции мира и направленный против тех, кто угрожает миру“.

Единодушное удовлетворение
РИМ, 17 (ТАСС).—Мессаджеро помешает сообщение о приглашении СССР в Лигу наций и о положительном ответе Советского Союза и указывает, что за исключением Швейцарии, а также некоторых других враждебных кругов, единодушно выражается удовлетворение по поводу благополучного хода переговоров.

Японо-манчжурская печать крайне раздражена

БЕЙИНГ, 17 (ТАСС).—По сообщениям из Харбина, японо-манчжурская печать проявляет крайнее раздражение в связи с приглашением СССР в Лигу наций. По адресу великих держав, высказавшихся за приглашение СССР, в печати раздаются самые нелестные выражения. В „Харбинском времени“, являющемся неофициальным органом японской военной миссии, известный своими антисоветскими выпадами Танака пишет: „Намеченное принятие СССР в Лигу наций невозможно обяснить какимилибо доводами разума или морали. Лига наций делает огромную глупость, усиливая СССР“.

Приветствия румынской печати

ВЕНА, 17 (ТАСС).—Румынская печать приветствует приглашение СССР в Лигу наций. Советский Союз,— пишет газета „Драйтатеа“— представляет такое гигантское государство с неизбранными богатствами и незаборимыми перспективами, что вступление СССР в Лигу наций заслуживает самого ценнего приветствия“.

По СССР

Новый рекорд воздушного поезда

КОКТЕБЕЛЬ 16 (Роста) 15 сентября в 7 часов 30 минут с московского центрального аэродрома вылетел в Коктебель шестой воздушный поезд, созданный аэроклубом завода имени Авиахима. Поезд состоит из самолета и планера „Г-14“. Команда аэропоезда—члены заведского авиационного клуба—рабочие завода, прошедшие авиаучебу без отрывка от производства. Самолет вел

пилот Баранов, командовал перелетом зам. секретаря парткома завода Кокошко. Совершив в 12 часов 25 минут 15 сентября промежуточную посадку в Залорожье для заправки самолета горючим, воздушный поезд в 18 часов того же дня благополучно прибыл в Коктебель. Весь маршрут пройден за семь летальных часов. Установлен новый рекорд скорости при буксировке планера самолетом.

Обязательное постановление № 373

Тайгинского районного исполнительного комитета
г. Тайга, от 17 сентября 1934 г.

В соответствии с постановлением Зап. Сиб. Крайизполкома от 13-го августа 1934 года за № 8864 в целях обеспечения пушечных заготовок необходимыми кадрами охотников, выявление нужд последних в предметах, потребных для промысла и правильного планирования пушечных заготовок в разрезе сельсоветов, на основании положения об издании обязательных постановлений от 30 марта 1931 г. С. У. № 17 ст. 186 п. „н“, тайгинский районный исполнительный комитет Постановляет:

1. Провести в период с 15-го сентября по 2-е октября перерегистрацию всех живущих на территории Тайгинского района охотников, с одновременной выдачей им общесоюзного промыслового-охотничьего билета.

ПРИМЕЧАНИЕ: Регистрация подлежат все охотники, занимающиеся добыванием промысловых зверей и птиц как ружейными, так и безружейными способами.

2. Проведение регистрации охотников как в сельской местности, так и в г. Тайга возлагается на тайгинское районное отделение залес-пушчины и проводится по сельской местности в помещениях сельсоветов, а в городе Тайга отд. Залес-пушчины.

3. Установить следующие календарные сроки явки на перерегистрацию охотников, проживающих на территории:

Таловского сельсовета 19 и сентября, Бородавского — 21, Орловского — 22, Вотиновского — 23, Борисовского — 24-25 сентября.

Ответственный за перерегистрацию и выдачу свидетельств — тов. Тиунов. Северского сельсовета 19 сентября, Березовского — 20 и 21, Пашковского — 22, Ботьевского — 23, Дубровского — 24 сентября.

Ответственный Тиунов.

Литвиновского 19 и 20 сентября, Красносельского — 21, Иткаринского — 22, Моковского — 23, Поломотинского — 24 сентября.

Ответственный тов. Байдин.

Яшкинского поссовета 19 сентября, Н-Яшкинского сельсовета — 20-21, Щемиловского сельсовета — 22-23, Колмогоровского с.-с. 24-25 сентября.

Ответственный тов. Тютиков.

Власковского сельсовета 19-20 сентября, Н-Тайменского — 21, Н-Ремановского — 22 и 23, Б-Ямского — 24, Пачинского — 25-26.

Ответственный тов. Столъ.

Обязать всех охотников строго в вышеуказанные дни являться на перерегистрацию и выбирать свидетельства на право охоты, а правления колхозов освобождать от работы охотников на день явки. Обязать ответственных лиц за проведение перерегистрации быть в назначененный день в местах вызова, со всеми требующимися материалами.

4. За нарушение настоящего обязательного постановления виновные подвергаются штрафу в административном порядке до 100 руб. или принуд. работам до одного месяца.

5. Наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на органы милиции, сельсоветы, сельсполикомитеты и лесную стражу.

6. Настоящее обязательное постановление входит в силу с момента опубликования его в районной печати и получения на местах.

Председатель РИКа Шишмин.

Ответ. секретарь Гришин.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

32-го тиража выигрышней займа „З-го, рационального года пятилетки“

(Беспроцентно-беспрогрессный выпуск)

Тираж производился в г. Нальчике 10 и 11 сентября 1934 года. Всего в тираже разыграно 312.000 выигрышней на сумму — 8.048.000 рублей. Указанные в таблице номера выигрывают во всех 40 разрядах.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций:

№ серий	№ облигаций	Сумма выигрыша в рублях	№ серий	№ облигаций	Сумма выигрыша в рублях	№ серий	№ облигаций	Сумма выигрыша в рублях
0505	03*)	200	3704	97*)	200	7024	94*)	200
0636	61*)	500	3836	77*)	200	7271	54*)	500
0732	42*)	500	3870	1—100	50	7280	1—100	20
0737	15*)	500	4018	61*)	500	7322	1—100	100
0775	61*)	200	4128	15*)	200	7417	23*)	200
0793	83*)	200	4212	86*)	500	7422	51*)	200
0942	86*)	200	4233	52*)	200	7474	08*)	200
1146	58*)	200	4261	81*)	200	7504	1—100	50
1559	74*)	200	4623	77*)	500	7683	40*)	200
1718	25*)	200	4848	95*)	500	7938	21*)	200
1959	41*)	500	4868	1—100	50	8097	51*)	200
1965	94*)	200	4881	79*)	200	8117	21*)	500
2051	02*)	500	4896	22*)	500	8154	1—100	50
2064	78*)	200	4912	51*)	200	8213	1—100	50
2184	93*)	200	5661	52*)	200	8417	1—100	50
2235	41*)	200	5960	34*)	500	8909	04*)	200
2251	85*)	500	6105	06*)	200	8912	51*)	200
2262	55*)	200	6519	13*)	200	8942	98*)	200
2590	90*)	200	6528	21*)	200	9006	67*)	200
2805	70*)	500	6617	83*)	500	9203	63*)	500
2838	02*)	200	6738	66*)	200	9320	72*)	200
3249	06*)	200	6774	72*)	500	9492	60*)	500
3459	34*)	200	6805	25*)	200	9542	15*)	500
3499	63*)	200	6809	20*)	500	9571	61*)	200
3508	41*)	500	6908	54*)	200	9855	20*)	200
3564	70*)	200	6952	90*)	200	9878	42*)	200

*) Остальные 99 номеров облигаций этих серий выиграли по 20 рублей каждая.

Станция Тайга на кинопленке

ТАЙГА. По корреспонденции. Необычайные события на ст. Тайга. Бригада засняла работу стрелочника наладкой в „Советской Сибири“, ники Мискалевы, инициатора похода бригады краевого Отделения Союза кинематографистов. Бригада засняла работу стрелочника на станции Тайга на кинопленке произведено на ст. Тайга на стрелки и т. д.